
Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: Javaslat európai parlamenti és
tanácsi irányelvre a kerekes mezőgazdasági vagy erdészeti traktorok borulás hatása elleni védőszer-

kezetekről (statikus vizsgálat) (kodifikált szöveg)

COM(2008) 25 végleges – 2008/0008 (COD)

(2008/C 211/04)

2008. március 7-én az Európai Unió Tanácsa úgy határozott, hogy az Európai Közösséget létrehozó szer-
ződés 95. cikke alapján kikéri az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleményét a következő tárgyban:

Javaslat európai parlamenti és tanácsi irányelvre a kerekes mezőgazdasági vagy erdészeti traktorok borulás hatása elleni
védőszerkezetekről (statikus vizsgálat) (kodifikált szöveg).

Mivel az EGSZB teljes mértékben megfelelőnek tartja a javaslat tartalmát, és részéről további megjegyzést
nem kíván hozzáfűzni, a 2008. április 22–23-án tartott, 444. plenáris ülésén (az április 22-i ülésnapon)
143 szavazattal, 6 tartózkodás mellett úgy határozott, hogy a javaslattal kapcsolatban támogató véleményt
bocsát ki.

Kelt Brüsszelben, 2008. április 22-én.

az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság

elnöke
Dimitris DIMITRIADIS

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság véleménye – Tárgy: A közös energiapolitika felé

(2008/C 211/05)

2007. szeptember 27-én az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság úgy határozott, hogy Eljárási Szabály-
zata 29. cikkének (2) bekezdése alapján saját kezdeményezésű véleményt dolgoz ki a következő tárgyban:

A közös energiapolitika felé.

A bizottsági munka előkészítésével megbízott „Közlekedés, energia, infrastruktúra és információs társadalom”

szekció 2008. április 4-én elfogadta véleményét (előadó: Stéphane BUFFETAUT).

Az Európai Gazdasági és Szociális Bizottság 2008. április 22–23-án tartott 444. plenáris ülésén (az
április 23-i ülésnapon) 173 szavazattal, ellenszavazat nélkül, 13 tartózkodás mellett elfogadta az alábbi véle-
ményt.

1. Következtetések és ajánlások

1.1 Az energiaellátás, az energiaforrások diverzifikálása, a
megújuló energiaforrások kifejlesztése az Európa jövőjét, a világ
egyensúlyát és az éghajlatváltozás hatásainak csökkentését célzó
erőfeszítéseket érintő alapvető kérdések közé tartozik.

1.2 Az EGSZB véleménye szerint az Európai Unió megfelelő
keretet nyújt ahhoz, hogy tagországai fontos szerepet játszhas-
sanak az energiaforrásokért folyó globális versenyben és az
éghajlatváltozás kezelésében, hiszen a nemzetközi tárgyalásokon

így, a szükséges kritikus méretet elérve gyakorolhatnak tényleges
politikai befolyást.

1.3 Az EGSZB megelégedéssel veszi tudomásul az energia
kérdésével foglalkozó XXVI. cím felvételét a Lisszaboni Szer-
ződés tervezetébe, amely megerősíti az Európai Unió tevékeny-
ségének jogi alapjait ezen a területen.

1.4 Az EGSZB kiemeli a kutatásnak és a fejlesztésnek a
fenntartható energiatermelés és a környezetvédelem terén
játszott döntő szerepét, valamint hangsúlyozza a megfelelő
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